
 
 
 

 
NEM CSUPÁN EGY PERC: ÖRKÉNY 100 

A Hungarofest programjai az Örkény centenárium alatt 
 

2012‐ben országszerte megünnepeljük Örkény  István  születésének  századik évfordulóját.  Ebből az alkalomból a 
Hungarofest  összesíti  és  koordinálja  a  jubileumi  évben  szervezett  eseményeket,  illetve  egységes 
ernyőkommunikációt biztosít az évforduló programjainak. A Hungarofest szeretné, ha a centenáriumi évben minél 
többen kézbe vennék Örkény köteteit.  
 
Az  ún.  Örkény‐sziget  programhoz  eddig  tíz  kávéház  csatlakozott,  ahol  április  közepétől  kellemes  környezetben 
Örkény‐kötetek  várják  a  hazai  és  külföldi  vendégeket.  A  kreatív  és  vállalkozókedvű  fiatalokat  pedig  Örkény 
életművének  újragondolására  szeretné  ösztönözni  a  Hungarofest  a  Van  egy  perced?  –  Alkoss!  című  művészeti 
pályázattal.  

FEDEZZE FEL ÖN IS AZ ÖRKÉNY‐SZIGETEKET! 
 

Örkényről szigeteket, sőt szigetcsoportokat is elneveztek a centenáriumi év szervezői. Az új helyeket idén táplálhatják 
be  saját  „belső  GPS‐ükbe”  az  irodalomkedvelők.  Az  első  budapesti  Örkény‐sziget  a  centenárium  hivatalos 
megnyitóján, április 5‐én nyit meg a Petőfi Irodalmi Múzeumban. A hónap közepétől további tíz kávéház csatlakozik 
Örkény‐szigetekkel az emlékévhez, hogy a szerző műveit minél többször, több mint egy percben, sokan fellapozzák. 
Az Örkény‐szigetek az év során „vándorolni” fognak, így más vendéglátóhelyek törzsközönsége is elmerülhet Örkény 
groteszk világában. 
 
A kávéházakban megtalálható Örkény‐szigeteken magyar  illetve  idegen nyelvű Örkény‐kötetek  lesznek elérhetőek. 
Egy  kávé  vagy  egy nyári  fröccs mellett  a  vendégek  fellapozhatják  többek  között  a Válogatott  egypercesek,  az Azt 
meséld el, Pista! vagy a Párbeszéd a groteszkről című köteteket. Az érdeklődők itt tájékozódhatnak az emlékév egyéb 
eseményeiről  is  a  kihelyezett  programfüzetekből.  Az  Örkény‐sziget  programban  részt  vevő  kávéházak  listája  az 
orkenyistvan.hu oldalon is elérhető.  
 

VAN EGY PERCED? – ALKOSS! 
Művészeti pályázat 14 és 28 év közötti fiataloknak 

 
Örkény  István  a  20.  századi magyar  irodalom  egyik  legeredetibb  hangú, megkerülhetetlen  alakja.  Egypercesei  és 
drámái  kivételesen  széles  olvasóközönség  körében  népszerűek  és  ismertek  a  speciális  megközelítésnek 
köszönhetően. A 2012‐es emlékévben két fiatal és lelkes Örkény rajongó ötletét támogatva a Hungarofest művészeti 
pályázatot hirdet, hogy minél több  fórumon,  formabontó módon mutassa be Örkény  jellegzetes stílusát, az életmű 
frissességét és értékeit. 
A pályázat  célja, hogy  fiatal  tehetségeink és kreatív elméink az örkényi groteszk  szemléletmód újraértelmezésével 
bemutatkozhassanak és bekerülhessenek a köztudatba. Mi más nyújthatna  jobb  inspirációt, mint Örkény groteszk 
világa? 
Minden olyan kulturális, művészeti alkotással lehet pályázni, amely egy adott művészeti ágat képvisel (fotóművészet, 
filmművészet,  grafika),  vagy  akár  a művészeti  ágak  közötti  választóvonalak  elmosódását  szemlélteti,  legyen  szó 
képzőművészetről, iparművészetről, népművészetről, illetve mindezek audiovizuális megjelenítéséről. 
Minden 14. életévét betöltött, 28 év alatti magyar állampolgár pályázhat már meglévő, vagy újonnan elkészített egy 
vagy  több  saját  művészeti  alkotásával.  A  pályaműveket  2012.  június  30‐ig  kell  elkészíteni  és  leadni. 
Eredményhirdetés:  2012.  július  30‐ig.  Az  értékes  díjak  kiosztását  követően  a  legjobb  művészeti  alkotásokat  a 
Hungarofest kiállítja. A pályázat részletes  feltételei és  további részletei az orkenyistvan.hu weboldalon olvashatóak 
Van egy perced? – Alkoss! címmel. 
 
A  Nemzeti  Erőforrás  Minisztériumának  (a  Nemzeti  Kulturális  Alap  forrásából),  valamint  a  Közigazgatási  és 
Igazságügyi  Minisztériumnak  köszönhetően  a  Hungarofest  az  Örkény  centenárium  alkalmából  széleskörű 
együttműködést hozott létre a Petőfi Irodalmi Múzeum, az Országos Széchényi Könyvtár, az Országos Színháztörténeti 
Múzeum  és  Intézet,  valamint  a  Palatinus  Kiadó  közreműködésével.  A  Hungarofest  a  felsorolt  partnerek  számos 
Örkény‐centenárium keretében megvalósuló programját támogatja az év során.   
 
 
 

 

http://www.orkenyistvan.hu/

